W roku szkolnym 2024/25 stawka opłat za wyżywienie w internacie  wynosi: 
 śniadanie - 10 zł,     obiad II danie - 15 zł,   kolacja - 10 zł.
Łączna stawka dzienna to:
- 25 zł za poniedziałek, piątek oraz każdy inny dzień przypadający po dniu wolnym od nauki szkolnej,   
- 35 zł za wtorek, środę i czwartek.
Orientacyjne kwoty opłat za wrzesień 645 zł (21 dni),  za październik 715 zł (23 dni),  za listopad 585 zł (19 dni),  za grudzień 445 zł (15 dni).
Nie ma obowiązku korzystania z usług stołówki, można skorzystać z usług dowolnej innej firmy cateringowej. Ze względu na warunki logistyczne, szkoła nie wyraża zgody na samodzielne gotowanie posiłków w aneksach kuchennych internatu.
Śniadania i kolacje uczniowie spożywają na własnych naczyniach, dlatego zobowiązani są do posiadania talerzyka deserowego, kubka do herbaty, kompletu sztućców oraz miseczki na płatki z mlekiem.

[bookmark: _GoBack]Osobom w trudnej sytuacji materialnej przysługuje możliwość dofinansowania wyżywienia dziecka przez ośrodek pomocy społecznej przypisany do miejsca zamieszkania ucznia. O szczegóły i warunki dofinansowania proszę pytać w danym ośrodku
W bieżącym roku szkolnym nieobecności zgłaszamy tylko i wyłącznie poprzez wiadomość sms. Nie ma możliwości osobistego zgłaszania nieobecności.
Rodzic może upoważnić ucznia do samodzielnego wysyłania wiadomości o nieobecnościach, zgłaszając ten fakt w podpisywanej umowie.
Dietę wegetariańską przygotowujemy dla maksymalnie 12 osób. Decyduje kolejność zgłoszeń. 
Koszt obiadów dla osób spoza internatu to 16 zł.


