Wychowanie do życia w rodzinie - program nauczania 
[bookmark: _GoBack]Wychowanie do życia w rodzinie – zakres  podstawy programowej opiera się na 6 działach: Rodzina, Dojrzewanie, Seksualność człowieka, Życie jako fundamentalna wartość, Płodność, Postawy.
Założenia programowe przyjęte dla podstawy programowej tego przedmiotu w istocie odpowiadają jego nazwie: „wychowanie do życia w rodzinie”. Celem bowiem jest zwrócenie uwagi na indywidualną i społeczną wartość rodziny oraz pełnione przez nią funkcje.
Cele kształcenia i treści nauczania przedmiotu określa podstawa programowa, natomiast kwestie organizacyjne reguluje rozporządzenie w sprawie sposobu nauczania szkolnego oraz zakresu treści dotyczących wiedzy o życiu seksualnym człowieka, o zasadach świadomego i odpowiedzialnego rodzicielstwa, o wartości rodziny, życia w fazie prenatalnej oraz metodach i środkach świadomej prokreacji zawartych w podstawie programowej kształcenia ogólnego.
Przepisy powyższego rozporządzenia wskazują, iż zajęcia Wychowanie do życia w rodzinie są realizowane w klasach IV-VIII szkoły podstawowej i w szkołach ponadpodstawowych: branżowej szkole I stopnia, w klasach I-III liceum ogólnokształcącego i w klasach I-III technikum[6]. Na realizację zajęć należy przeznaczyć w każdym roku szkolnym dla uczniów poszczególnych klas po 14 godzin, w tym po 5 godzin z podziałem na grupy dziewcząt i chłopców. Organizacja zajęć w szkole, jak i udział uczniów w zajęciach są obowiązkowe. Udziału w zajęciach nie bierze uczeń niepełnoletni, jeżeli jego rodzice zgłoszą dyrektorowi szkoły w formie pisemnej rezygnację z udziału ich dziecka w zajęciach. Uczeń pełnoletni nie bierze udziału w zajęciach, również tylko wówczas, gdy zgłosi dyrektorowi szkoły w formie pisemnej rezygnację ze swojego udziału w zajęciach.
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